Mates 23/04 @

1.Gabriel tiene dos cometas, una con la cuerda roja

y la otra con la cuerda verde. La cuerda roja mide
8m,6dmy9cm,ylaverde mide 7m,3dmy5cm.
;Cuantos centimetros mide la cuerda verde menos
que la roja? jCuantos centimetros le faltan a la cuerda
roja para medir 9 m?

2.Susana ha colocado en el jardin 4 jardineras en fila y
pegadas, que miden 45 cm de largo cada una.

¢ Cuéantos metros

y centimetros miden en total de largo todas las
jardineras?

3.Pedro ha hecho un lazo para un regalo con una cinta
de medio metro.

Como era muy largo, ha cortado 23 cm. ; Cuéntos
centimetros mide ahora el lazo?

4 Javier recorre cada dia en bicicleta un camino de 6
km. Hoy ha recorrido ya 5.100 m. ; Cuantos metros le
faltan para llegar al final del camino?

5.Lorena da 5 vueltas cada dia a una pista de
atletismo que mide 4 hm. ;Cuéntos metros recorre
cada dia? ;Cuantos kilémetros son?

6.Eva necesita 90 m de valla para cercar su parcela.
Un rollo de valla de 1 dam cuesta 8 €. ; Cuéanto dinero
le costara la valla?

Respuesta: La cuerda verde mide 134 cm menos.
Le faltan 31 cm a la cuerda roja para medir 9 m.
Respuesta: La cuerda verde mide 124 cm menos.
Le faltan 41 cm a la cuerda roja para medir 9 m.
Respuesta: La cuerda verde mide 151 cm menos.
Le faltan 60 cm a la cuerda roja para medir 9 m.
Respuesta: La cuerda verde mide 114 cm menos.
Le faltan 30 cm a la cuerda roja para medir 9 m.

Respuesta: E| largo de las jardineras mide 1 my 80 cm.
Respuesta: E| largo de las jardineras mide 1 my 70 cm.
Respuesta: E| largo de las jardineras mide 2 my 80 cm.
Respuesta: El largo de las jardineras mide 1 my 90 cm.

Respuesta: El lazo mide 27 cm.
Respuesta: El lazo mide 28 cm.
Respuesta: El lazo mide 26 cm.
Respuesta: El lazo mide 29 cm.

Respuesta: Le faltan 900 m.
Respuesta: Le faltan 800 m.
Respuesta: Le faltan 1.000 m.
Respuesta: Le faltan 700 m.

Respuesta: Cada dia recorre 2.000 m, es decir, 2 km.
Respuesta: Cada dia recorre 9.000 m, es decir, 9 km.
Respuesta: Cada dia recorre 200 m, es decir, 2 km.
Respuesta: Cada dia recorre 2.000 m, es decir, 20 km.

Respuesta: Le costara 72 €.
Respuesta: Le costard 64 €.
Respuesta: Le costara 50 €.



